

Berichtigungen.

- Seite XI Zeile 21 von unten und Seite XII Zeile 4 von unten lies v. Dechen statt v. Dechend.
- » 36 » 18 » „ lies *Seiffen* statt *Seiffem*.
- » 38 » 17 » oben „ Wagner B. V. statt Wagner B. 4. V.
- » 67 » 8 » unten ist hinter „Mineralien“ einzuschalten: zukommenden Rechte.
- » 74 » 22 » oben ist hinter „im Siegen'schen“ einzuschalten: und in der Eifel.
- » 78 » 5 » unten lies Knecht (s. d. 1.) statt (s. d.)
- » 93 » 2 » „ „ m. statt n.
- » 109 » 11 » „ „ Bohrschächten statt Bohrlöchern.
- » 116 » 18 » „ „ *Wehrstempel* statt *Wehrtempel*.
- » 120 » 23 » „ ist hinter führen einzuschalten: eine Brunne einhauen.
- » 140 » 7 » „ lies (s. d. 4. a.) statt (s. d. 2.).
- » 156 » 24 » oben lies A. L. R. statt A. R. L.
- » 175 » 13. 14 von oben lies gleichgestalteten statt gleichgestalten.
- » 181 » 27 von oben lies setzen I. 2. statt setzen II.
- » 240 » 22 » unten lies (s. d. b.) statt (s. d. 6.).
- » 8 » „ „ Grubengewerk a. statt Grubengewerk b.
- » 5 » „ „ (s. d. a.) statt (s. d. 1.).
- » 272 » 21 » „ „ Hereintreibearbeit statt Hereintreibearbelt.
- » 311 » 22 » „ ist hinter Otia einzuschalten met. 2., — dagegen ist ebendort Zeile 18 von unten met. 2., zu streichen.
- » 329 » 13 von unten lies (s. d. I. 2.) statt (s. d. 3.)
- » 345 » 15 » „ „ des statt das.
- » 355 » 1 » oben lies *Ofen statt **Ofen.
- » 368 » 2 » unten lies stehende statt stehenden.
- » 379 » 7 » „ lies doch statt durch.
- » 386 » 4 » „ lies denselben statt demselben.
- » 429 » 16 » oben lies auch 3. statt auch 4.
- » 459 » 18 » „ lies stehende Markscheide statt stehehede Markscheide.
- » 468 » 1 » „ lies n. statt f.
- » 480 » 21 » unten lies Stufe statt Sute.
- » 509 » 23 » „ lies *Igl. BR. A.* statt *Igl. BR. D.*